

Příměstské tábory ve Valech

V loňském roce Obec Valy zahájila realizaci projektu „Příměstský tábor II – obec Valy“, reg. č. CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015861, financovaného z Operačního programu Zaměstnanost.

Cílem projektu bylo zajistit rodičům dětí školního věku 6 – 15 let péči o děti v pracovní době během letních prázdnin, a to na příměstském táboře a omezit tak bariéry pro jejich uplatnění na trhu práce. Prostřednictvím projektu bylo rodičům dětí účastnících se příměstského tábora umožněno lépe sladit pracovní rytmus s péčí o děti a zlepšit tak jejich pozici na trhu práce.

V první přípravné fázi byla dovybavena budova bažantnice, kde je pro děti již z předchozích let vybudováno zázemí. Byly dokoupeny hry a potřeby pro sport a pohybové aktivity v přírodě. Vedoucí tábora sestavil realizační tým a společně s lektory pak naplánovali pro děti pestrý program.

V roce 2022 proběhl příměstský tábor, stejně jako v předchozím roce, ve třech turnusech. První turnus proběhl ve dnech 11. - 15. července, druhý byl realizován v termínu 1. – 5. srpna, a potřetí se děti scházely 15. – 19. srpna 2022 vždy od 7:30 hodin ráno. Domů se pak rozcházely po půl páté odpoledne. Pro všechny zúčastněné byly z Léčebných lázní Lázně Kynžvart denně dováženy obědy a odpolední svačiny a měli zajištěn celodenní pitný režim.

Během všech turnusů se děti věnovaly pohybu, sportu, poznávání a ochraně přírody. Zopakovaly si pravidla pro třídění odpadu, hrály řadu společných her, luštily kvízy a rébusy, prostřednictvím kterých se vzdělávaly. Utkaly se v mnoha sportovních kláních např. ve florbalu, kuželkách, pétanque a šipkách, svou zručnost ukázaly při skládání kelímků na čas. Seznámily se s hrou Big Kubb, ve které poměřili své dovednosti. Děti také vyráběly a tvořily. Vyzkoušely si například metodu mokré malování, ušily si příšerku z ponožky nebo vyrobily z těsta medailonek či svícen, pískovaly obrázky, což je u dětí velmi oblíbená činnost. Všechny své výrobky si odnesly domů. Při nepříznivém počasí došlo na deskové a karetní hry nebo na slovní hříčky. Pro účastníky byl připraven pestrý animační program, v rámci kterého, mimo jiné, navštívili jump arénu, kde nacvičovali různé skoky a salta pod vedením zkušeného instruktora. Stejně tak otestovali pod vedením plavčíka své plavecké dovednosti v Městském bazénu Mariánské Lázně a své lezecké a pohybové schopnosti předvedli v přírodním parku Prelát. Všechny turnusy byly zakončeny tradičně lezením na lezecké stěně za účasti instruktorů. Dětem byly po vyhodnocení soutěží rozdány odměny, diplomy a medaile. Každý si odnesl na památku společnou fotografii.

Příměstský tábor ve Valech byl nabytý různorodým programem, který zajistil dětem zábavu a přinesl řadu nových poznatků, a i v tomto roce se všechny tři turnusy vydařily.

Andrea Kakašová



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

